[Turnierbezeichnung]
[Altersklassen]
Informationen zu den Schlägertests
Allgemeines:
Bei der oben genannten Veranstaltung werden bei zufällig ausgewählten Spielen ([Zeitpunkte eintragen, ab wann Schlägertests durchgeführt werden.]) Schlägertests vor dem Spiel durchgeführt. Der Oberschiedsrichter kann jedoch jederzeit entscheiden, dass zusätzliche Spiele zu testen sind.
Die zum Schlägertest ausgewählten Spiele werden rechtzeitig in der Halle angekündigt (Aushang siehe Ergebniswand oder Aufruf durch die Turnierleitung) und regelmäßig aktualisiert. Die zur Prüfung ausgewählten Schläger müssen spätestens [xx] Minuten vor dem angesetzten Spielbeginn bzw. direkt nach dem Aufruf im Schlägertestraum abgegeben werden. Geschieht dies nicht, erfolgt der Schlägertest nach dem Spiel mit dem Risiko einer möglichen Disqualifikation. 
Die Schiedsrichter händigen die vor dem Spiel getesteten und für in Ordnung befundenen Schläger am jeweiligen Spieltisch unmittelbar vor dem Einspielen wieder aus.
Bei einem Schlägertest nach dem Spiel werden die beim Wettkampf benutzten Schläger sofort nach dem letzten Punkt von den Schiedsrichtern übernommen. Die Schläger können 15 Minuten nach dem Spiel im Schlägertestraum abgeholt werden.
Wenn ein Spieler seinen Schläger während des Spieles tauschen muss, weil er unabsichtlich beschädigt wurde, müssen alle in dem Spiel eingesetzten Schläger (alle beschädigten Schläger und alle Ersatzschläger) getestet werden.
Der Spieler und/oder seine/ihre Vertrauensperson kann bei dem Schlägertest im Testraum anwesend sein. Das Testergebnis wird vertraulich behandelt. Im Schlägertestraum sind keine Zuschauer oder andere nicht offizielle Personen zugelassen.
Disziplinäre Maßnahmen bei Schlägern, die nicht regelkonform sind:
Wenn der Schläger eines Spielers den Test vor einem Spiel nicht besteht, wird der Schlägertester sofort den Oberschiedsrichter informieren. Der Spieler muss das Turnier mit einem anderen Schläger fortsetzen, der ebenfalls vor bzw. nach dem Spiel getestet wird.
Wenn der Schläger eines Spielers bei dem Schlägertest nach einem Spiel eine zu hohe Konzentration an Lösungsmitteln aufweist oder gegen die Regeln zur Belagdicke oder Ebenheit verstößt, wird das vorausgegangene Spiel als verloren gewertet. Wenn bei einem Spieler während dieses Turniers mehrfach Mängel an seinem Schläger festgestellt werden, können weitergehende Bestrafungen bis hin zur Disqualifikation vom gesamten Turnier erfolgen.
Bei den von Schlägertestern festgestellten Mängeln entscheidet immer der Oberschiedsrichter über die Zulässigkeit des Schlägers bzw. über die möglichen Sanktionen.
Freiwillige Tests:
Freiwillige Tests werden [Zeitpunkte der freiwilligen Tests eintragen.] angeboten. Ein Spieler kann während dieser Zeit jederzeit zum freiwilligen Test in den Raum für den Schlägertest kommen, ohne jedes Risiko von disziplinären Maßnahmen. Ein Spieler hat während eines Turniers das Recht, maximal 2 Schläger freiwillig testen zu lassen. Sofern es der zeitliche Rahmen zulässt, können auch mehr Schläger freiwillig getestet werden.
Achtung:
Alle Spieler und Betreuer sollen darauf achten, dass neue Schlägerbeläge mindestens 72 Stunden vor dem ersten Gebrauch gelüftet werden. Dabei genügt es nicht nur die Plastikhülle zu öffnen, sondern der Belag muss herausgenommen werden, damit der Schwamm unbedeckt ist und die restlichen verbotenen Lösungsmittel entweichen können. Die Hersteller der Beläge sind gehalten, alle Spuren von solchen Lösungsmitteln zu entfernen. 

Jedoch ist der Spieler verantwortlich, wenn bei dem Test Rückstande von den Lösungsmitteln in einer unerlaubten Konzentration festgestellt werden.
Einige verbotene Lösungsmittel können noch lange Zeit festgestellt werden, nachdem sie verwendet worden sind. Wenn ein Spieler vermutet, dass sein Schläger wegen der früheren Verwendung von nicht erlaubten Klebern kontaminiert sein könnte, wird ihm empfohlen, diesen Schläger auf freiwilliger Basis testen zu lassen. 

Wir bitten um eine entsprechende Zusammenarbeit von allen Teilnehmern, um effiziente und zuverlässige Schlägertests durchführen zu können.

Wir wünschen allen ein erfolgreiches Turnier.
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